中国长城铝业公司主办 中国长城铝业报社出版 国内统一刊号·CN41-0063 新闻执线 . 67296339 广告热线:67296200

# 国已城稻出极

总第 823 期

2006年6月

星期五

**ZHONGGUO** 

**CHANGCHENG** 

LUYE

**BAO** 

#### 研究所通过国家认可委评审

本报讯 (通讯员 徐海虹)近日,河南分公司 研究所顺利通过由中国实验室国家认可委组织的监督评审及扩项评审。这表明研究所持续保持并扩大了开展中国实验室国家认可领域内的所有检测项目的检测能力和技术水平,为 河南分公司产品质量的分析检测技术更好地 与国际接轨奠定了基础。此次评审是该所 2003 年 10 月份通过中国实验室国家认可委认可后的第二次监督评审。评审专家组对已获得认可 的 20 种产品 188 个参数的检测能力范围内的 人员和设备进行了比对审核。同时对申请扩项的预焓阳极、变形铝合金 2 种产品 26 个参数的全部技术能力进行了审核。

## "我会永远记住这

-"大手拉小手,爱心连童心"春蕾女童走进中铝郑州企业活动侧记

本报特别报道组



把企业和职(员)工们认领

现在,为让他们认领的"国 女们"过一个愉快的六一儿童 节,中铝郑州企业领导又多方在

文版: 经标对于7, 元6于7年 生活中有什么困难都要写信、打 电话告诉我,我一定会帮助你 的!"餐桌前,姐姐让"妹妹",弟弟 敬"姐姐",再加上"爸妈"、"爷爷

奶奶"的呵护,春蕾女童们仿佛回到了自己温暖的"家"

30別 カッツディ、体電ダ星川 1079世刊 1日に価級的 家 、 又享受到了父妾母疼和爷奶的关爱。 杜青,12岁,父母双亡,品学兼优,上四年级,是中铝 郑州企业协调委员会主任、河南分公司总经理王熙慧资助 場別恰业协调委员会主任、河等分公司总经理王熙替款的 协女童。见面时,王熙慧送给杜普两本书—《解铁是足样 炼成馆》)、俄最一一做职,并在书里提了"今运掌握在自己 弃中"、相信自己,什么都可以成功"的字,以她助外出带好 好学习。在"家人"的感染下,从普出闹听是抽时的油罐慢慢 地涨了包来。几金漂亮的衣服,字站、作业本、文具,还有 10 个陆了那些的信封吧小社普的电发转线的。临志时, 对当营活下王熙慧一家。"我会永远已往这一天的。" 据周栋,19 文保取之,跟随各9世活。是中铝粉州 企业协调委员会委员,中国长城铝业公司经理孝天庚资助 的女童流。见面会上,李天庚来说她前回了小园牌专帮助的 的身体状况以她的学习,生活情态,并可嘱她要好好学 3.1 有困难一定告诉他, 长大后一定要成为相国

长大后一定要成为祖国 的栋梁。在家里,李天庚

本报讯 (记者 裴志成 实习 生 马丽 宋晓宾 通讯员 任晓蕾)

6 月是属于儿童



教了小园梅如何使用电脑,并把文具和书递到了小园梅手上

起了(让我们荡起双梁)。 临走时,王立建一家送给了小王佳作业本,文具用一套衣腿。 中崔祠南分公司研究所副所长,资助人全玉说:"作为一个母亲,我知道受教育的重要性,我要通过自己的努力,让б困女童和自己的孩子一样受到良好的教师,使她们饭办对社会有用的人。" 经过一天半的生活和参观,女童们开阔了视野,树立了远大的理想,增留了生活和学习的信心。 1 岁的女童曲莉说:我们今后一定要好好学习。掌握尽可能多的知识,为祖国的繁荣富强作由自己的贡献。另外,我们还要把这次在中铝郑州企业感受到的

她们难以忘怀,或许影响一生…



本报讯 (记者 裴志成) 6月2日,公司党委中心组集 中学习,认真观看了反腐倡廉 警示片《责任重于泰山》。河南 分公司总经理助理以上领导、 长城铝经理助理以上领导及 党委组织部、宣传部、党办和 经理办的主要负责同志参加

《责任重于泰山》以触目 惊心的案例展示了党的个别 高级领导干部玩忽职守,以权 谋私, 渎职犯罪, 给党和国家带来巨大的经济损失和非常恶劣的政治影响, 对社会的稳定造成极坏后果。他们以身试 法,最后落得身败名裂、身陷

法、最后落得身败名裂、身陷 图图的可耻下场。 警示片观后,党委书记王 立建提出了几点要求: 一、《吕 委要抓好下阶段的反原倡廉 教育工作、特别是中层以上干 都要警钟长鸣、保持廉洁。二、 下原程度率从各票和下处的工 部罗警押长鸣,保持兼洁。一、 反腐倡廉教育要和下阶段开 展的"铝城正气歌"大合唱结 合起来,通过多种形式掀起反 腐倡廉新高潮。三、加强领导, 提高反腐倡廉教育的效果,为 构建和谐中铝郑州企业作贡

公司党委中心组集中 -观看警 示片《责任 钟

反

公司党委

### 换届选举进行动员

本报讯(通讯员 韩国赞)6月1日,公司党委举行 了由各单位党委(总支) 书记和党群工作科科长参加的 换陆选举工作动员会。公司党委书记王立建、党委制书 记。分委书记准平、公司工会主席纪行出席了会议。 王立建在会上作了重要讲事。指出,公司党委这次 换品是在改本或制厂标记。中程则州企业收建发展 的重要时期进行的,是中能划州企业政治生活中的一

1938年1952日135、2018年18日139 (十大事、他問題要充分认识这次晚届工作的重大意义, 增强做好代表选举工作的政治费任盛、要发扬民主、把 好质量美、认真做好完代表的选举工作。要零据收费 依照法规行事,切实加强对换届选举工作的继织领导。

公司党委组织部有关 A 员就换届选举T 作,对与会人员进行了培训。

# BH 铝郑 雨 企业职 员 事

春蕾。一个无论何时都能给人 希望与温暖的词语。中铝恕州企业 的职(员)工对它有着超乎寻常的理 解和感情。关爱春蕾,中铝郑州企业 的职(员)工早已开始了行动。在他 们的行动中,那些曾经被因的急 风骤雨打得几乎要坍断的春蕾正在 体值明半,而骤稳的验谢下层处拾 他们阳光、雨露般的滋润下昂然抬

女童学校,为受助女童送去了书包、文具和生活

这就是中铝郑州企业 5 月 29 日至 30 日开展的"大手拉小

他们阳光、雨露般的滋河下昂然抬头、孕育着绽放的力量。 阳光、雨露和花条的故事从 2005 年就开始上演、故事的发生和 起集、不仅认归南省沿地是和禺州市的 124 名贫困 女童感受到了阳 光、雨露般的爱,而且在中铝规州企业美丽了杨健社会主义和谐社会的 土旋律。而自5月29 日开始至30 日结束的中层州企业组织的"大手拉小手"爱心连童心"春蕾女童走进中铝郑州企业公验活动,将中铝 郑州企业职员员工的手与变助女童的"天军紧地比在一起的同时,中铝郑州企业职员员工的实际。 反社会责任感得到了显著提升。爱的旅渡在精彩任政和决论游荡。 的滚滚春潮在铝城再次激荡。

近年来,中铝树州企业发展不忘。 间报社会。在保持企业将转快速发展 的同时,勇且社会责任、当好"企业公 民",展级为社会精建党。46年 2月、公司工 会和公司团委联合发起"大手拉小 平"资助春季女童的社会公选捐款活 动、决定把回报社会、奉献爱心作为 企业的一种精神文化加以30%。 筹捐活动主要通过职(员)工和

团员青年的捐款,以及工会会员和团员交纳的特殊会费,团费进行。捐助分为集体捐助和个人捐助,采取一对一的固定捐助方式,每年6月到7月一次性捐助年度会额学费、小学生每年400元,中学生每年

督捐助全额用于被捐助人的学习支出。



### 欢庆六一 放飞梦想

大一节到来 京、长城铝幼儿园、中心小学都举办了各种各样的活 子剑、纪行、秦和平以及上街区教育局等领导观看了会

之际、未城驻切儿园、中心小学都举办了各种各种的古效来庆祝之一儿童节。
5月30日、中心小学隆重举办了庆大一素质教育成果展示观摩活动,展示共分为荣誉区、园丁风采区、十法区、绘园区、航天模型区、自然制作区、文艺区、活动区等人大展区、八个展区各具特色。相映生辉、它们以集中与分散并行的形式展示了中心小学近几年来的赛彻教育成果。精彩约量的成果吸引了数千名家长和孩子们前来参观。

儿童是祖国的未来、国家的希望,他们的茁壮成长 也象征着国家的强盛和企业的和谐发展。中铝郑州企 正、公司团委副书记王鸿等人来到长城铝 22 幼儿园和 业各级领导一直非常灌溉幼儿教育,在他们的支持与 中心小学 看望起问了在校的孩子和老师 表数防下5.月 3日,长城路幼儿殿神办了庆小一大型之 送去了空隅 医珠 排床 体操蜂等近万元的慰问品。

艺会演,孩子、家 长和老师们一起 合演了一幕幕精 彩的歌舞。中铝 郑州企业领导王

演。 近几年来,中心小学一分校本著"学校办学有特色、教师教学有特点、学生学习有特长"的指导思想,推进素质教育取得了喜人的成绩,连续被评为全国艺术教育特色学校,成为了社会放心,企业省心,家长倾心的学校。6月1日上午,一分校校园里彩颜黝纺,庆六一表影暨第五届艺术周文艺会演使校园人如海,歌如潮,到处选举进中近年份全经 洋溢着节日欢乐的气氛。 又讯 (记者 赵教)6月1日,公司工会副主席孟德

正、公司团委副书记王涛等人来到长城铝 22 幼儿园和

矿业分公司

### 践行"八菜八耻"亮特色

本报讯 (通讯员 盛 凯)为深人贯彻落实胡锦涛总书记提出的 本稅出(通讯员 & 50.)为深入贯彻落实的销毒尽书记提出的 "八束人赋于社会主义束序观,引导广大员工的扩"刘束序保护。"拓资 源求发展,求和谐促发展"的观念、近日,矿业分公司结合改革发展和 生产经营的实际,要求各单位和"大员工在各项工作中般等"十荣十 ""以热爱企业分荣,以保障在力力量,以降低成本为荣,以输张 清费为乱,以廉洁自律为荣,以损公肥权为耻,以创建一流为荣,以输张 报费为乱,以顺治自律为荣,以损公肥权为耻,以创建一流为荣,以 ,但是现状为胜,以则企大局为荣,以而善整体为难,以勤奋管处出为荣, ,,以时位成才为荣,以不思进取为耻,以数本管处为荣, 以 以因循守旧为耻"。 矿业分公司旨在通过践行"十荣十耻",使广大员工和各级管理者知

荣辱,明职责,辨美丑,打牢干事创业的思想基础,成为社会主义荣辱观的推动者,倡导者,传播者,切实推动生产经营再上新合阶。

### 团结求和谐共赢促发展

——构建和谐中铝郑州企业系列评论之三

本报评论员

"以团结互助为荣,以损人利己为耻"是胡锦涛总书记提